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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 19.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7803 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:56 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. П. – гражданин на Република Италия, чрез адв. Б., 

редовно призован, представлява се от адв. Б., с пълномощно по делото /лист 7/. 

ОТВЕТНИКЪТ – Мл. автоконтрольор в Отдел „Пътна полиция“ – СДВР – В. Г., 

редовно призован, не се явява и не се представлява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

АДВ. Б. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКАДВА жалбата на М. П.. 

ДОКАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА на страните изготвен отговор на ВМА от 23.09.2023 г., към което са 

посочили, че към настоящия етап, не е извършено изследването за употреба на 

наркотични вещества по отношение на жалбоподателя М. П.. Уведомили са съда, че 

към настоящия момент се изготвят експертни заключения на постъпили през месец 

април биологични проби, като с приоритет се изготвят заключенията по досъдебни 

производства на лица, с наложена мярка за неотклонение, тежки криминални 

престъпления и дела с висок обществен интерес. 

 

 

АДВ. Б.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата, приложени към АП. 



Към настоящия етап не държа на искането, тъй като не знам кога ще го получим, но 

ако прецените че е съществено за решаване на делото – моля да отложите делото. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

СЪДЪТ НАМИРА, че следва да бъде изготвено напомнително писмо до ВМА, в което 

да се посочи, че следва да уведомят незабавно съда за хода на изследването по 

отношение на иззетия сравнителен материал за химическо изследване на кръвна проба 

от М. П., гражданин на Италия, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗГОТВИ напомнително писмо до ВМА, като се посочи че делото се отлага 

само за получаване на резултати от химическо изследване на кръвна проба за алкохол, 

което следва да се проведе във ВМА. В писмото да се посочи и датата на следващото 

съдебно заседание и в случай, че химическо изследване е готово, следва НЕЗАБАВНО 

да бъде изпратено по делото. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.11.2023 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:03 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


